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Odpočet 
dph

Duffour Peré et Fils
Gascogne
Blanc

80 %  Colombard, 20 % Gros Manseng
IGP Cotes du Gascogne

Štavnaté a křupavé víno z JZ
Francie. Ucítíte černý rybíz,
zelenkavé tóny i exotické ovoce.

D u f f o u r  P e r é  e t  F i l s
G a s c o g n e
R o u g e

D á r k o v é  o b a l y
n a  1  l a h e v /  1  l a h e v
+  m a l á  p o c h u t i n a

40 % Merlot, 40% Cab. Sauvignon,
10% Cab. Franc a 10% Tannat
IGP Cotes du Gascogne
Víno plné ovoce a koření s
vanilkovo krémovým závěrem. 
1/4 zrála na dubových sudech.

1. Dárkový box  Universum
Pevný šestihranný box na jednu lahev 
s uchem a jemným vzorem hvězd a
planet
        
2. Dárková taška Coffee Luxusní taška
s elegantním designem kůže v tmavě
hnědé barvě s bavlněným uchem.

Mix
6 etiket
v boxu

Mix
6 etiket
v boxu



Organic
sustainable

Organic
sustainable

Odpočet 
dph

Odpočet 
dph

3/20 C h a t e a u  L e
G r a n d  V e r d u s
L e  P e t i t e  F l e u r

100% Sauvignon Blanc z Bordeaux
Noční sklizeň pro zachování
maximální ovocnosti a svěžesti.
Ruční třídění, jemná macerace a
lisování.  Jasná volba pro milovníky
francouzského Sauvignonu.
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C h a t e a u  L e
G r a n d  V e r d u s
L e  P e t i t e  M e r l o t t e

Pozor, ovocná bomba! 
100% Merlot
Hladký hedvábný Merlot, plný
šťavnatých třešní s dotykem černého
rybízu. Sametová textura, intenzivní
vůně černého ovoce, exotického
koření a lékořice.

D á r k o v é  o b a l y
n a  l a h e v  a
p o c h u t i n y

1.   Dárkový box 2 lahve Fibra Gold
elegantní pevný box ve zlaté barvě s
elegantní jemnou strukturou.

2. Dárkový box Fibra Gold / Constelation
 elegantní pevný box ve zlaté barvě s
jemnou strukturou / motivem hvězd.



Organic
sustainable

4/20 C o m t e  d e  L a u b e
B r u t  B l a n c / R o s é
V i n  M o u s s e u x

Chardonnay, Collombard a Ugni
Blanc / Gamay, Grenache, Pinot Noir,
Ugni Blanc.
Atraktivní, květinovo-ovocné
šumivé víno vyráběné v regionu
Bordeaux metodou Charmat.

F
R

A
N

C
O

U
Z

S
K

Á
 Š

U
M

IV
Á

 V
ÍN

A
PŘ

ÍR
O

D
N

Í B
U

BL
IN

KY
 M

N
O

H
A

 S
TY

LŮ
C a l m e l  J o s e p h  
Crémant de Limoux
Brut nebo Brut Nature

C h a t e a u  F a m a e y
P e t  N a t  M a l b e c
C a h o r s

Víno Pet Nat je přírodně šumivé
víno, vyrábí se dokončením
první alkoholové fermentace v
uzavřené lahvi. 100% Malbec z
Cahors Chuť: Intenzivní a
ovocná, jahody a červené
bobule, mineralita.

Crémant de Limoux AOP 
60% Chardonnay, 30% Chenin a 10%
Pinot Noir. Precizní crémant bez
přidaného cukru, který zrál 15 měsíců.
Osvěžující, plný. Cítíme pečivo,
mentol a citrusy. Vyrobeno tradiční
metodou kvašení v lahvi, ruční sklizeň.

Organic
sustainable
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et Odpočet
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Calmel & Joseph
Les Crus Chardonnay
Limoux 2022 Organic

5/20

100% Chardonnay Limoux AOP
Opulentní, minerální, vyzrává rok na
starých dubových sudech. Intenzivní
a elegantní. Cítíme bílé broskve,
bezový květ, bílý pepř. Zelená jablka a
mango doplňuje máslovitost a
salinita.
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C h a t e a u  C a p  S t .
G e o r g e  R o u g e  2 0 1 8
S a i n t  E m i l l i o n

C h a t e a u  L a n b e r s a c
Cuvée Vielle Vignes
Rouge 2016

Špičkový 100% Merlot z Bordeaux ze
55 let starých vinohradů s
jílovitovápencovou půdou z AOC
Puisseguin Saint Emilion.
Plné víno granátové barvy
vyzrávané na sudech typu barrique.

Plné červené s tóny bobulového
ovoce. 35 let staré vinohrady, ruční
sklizeň, macerace celých hroznů. 
10 měsíců na dubových sudech.
Odrůdy 86% Merlot a 14% Cabernet
Franc. 13,5% Alk



NOVINKA
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D á r k o v é  d e g u s t a č n í  s a d y  s  v í n y ,
c r é m a n t e m ,  c h a m p a g n e  a  g o u r m e t
p o c h u t i n a m i .  

Dopravné od 20ks sad zdarma, jinak reálná cena dopravy. 

Letos nové sady, větší objemy pochutin.  330-580 g

Luxusní a praktická dárková krabice s uchy na odnos. 
Neřešíte tašky!

Fakturace možná dárkové balení a pochutiny 
+ víno samostatně za zvýhodněnou cenu.
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D á r k o v á  s a d a  
v í n o  a  2  p o c h u t i n y

D á r k o v á  s a d a  
v í n o  a  3  p o c h u t i n y

Sada Gascogne   489,-
Duffour Pére et Fills Blanc, Rouge

Sada Bordeaux Organic  523,-
Le Grand Verdus Blanc, Rouge

Sada Bublinky  529,-
Comte de Laube Brut, Rosé Brut

Sada Brut Nature  695,-
Crémant de Limoux Brut Nature, Brut

odběr
min.
6 ks

Nové větší sady 330g pochutin + 0,75l víno

6 ks

od
min.

odběr
min.
6 ks

Dárková sada v luxusní krabici Fibra Gold / Constelation
1x Feyel Kachní pěna s třešňovicí 180 g
1x Chutney jablka, hruška 150g
1x 0,75l víno dle výběru níže

Ceny sad s jednotlivými víny:

Dárková sada v luxusní krabici Fibra Gold / Constelation
1x Feyel Kachní pěna s třešňovicí 180 g
1x Chutney jablka, hruška 150g
1x Pepper sweat plněné papriky čerstvým sýrem 250g
1x 0,75l víno dle výběru níže
Ceny sad s jednotlivými víny:

Sada Gascogne  608,-
Duffour Pére et Fills Blanc, Rouge

Sada Bordeaux Organic  642,-
Le Grand Verdus Blanc, Rouge

Sada Bublinky  648,-
Comte de Laube Brut, Rosé Brut

Sada Brut Nature  814,-
Crémant de Limoux Brut Nature, Brut

Nové větší sady 580g pochutin + 0,75l víno

Nové 
větší 
sady



Veselé Vánoce 
VAŠELOGO

Veselé Vánoce 
VAŠELOGO

Veselé Vánoce 
VAŠELOGO

Veselé Vánoce
VAŠELOGO

D á r k o v á  s a d a
G R A N D
B O R D E A U X

Odpočet 
dph

Chateau le Grand Verdus Grand Réserve
2017. Óda na Merlot! Rodinná rezerva a
typické "velké Bordeaux". 
Odrůdy: 80% Merlot, 11% Cabernet Franc,
9% Cabernet Sauvignon. Redukovaná
sklizeň - cca 1 lahev na keř. Ruční sběr a
třídění. Vyzrávání v sudech typu barrique
po dobu 12-16 měsíců. 

1 x Kachní terina s olivami, 65g
1 x Confiture z černých fíků s makadamy,
70g

8/20 D á r k o v á  s a d a
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D á r k o v á  s a d a  
G R A N D
B O U R G O G N E

Rum Kingsyaad Jamajka Harmonický
a intenzivní rum. Tóny citrusového
kompotu a vyzrálého ovoce svědčí o
dlouhé a pečlivé fermentaci. Dotek
manga a passion fruit příjemně ladí s
aroma kakaa, kávy a tabáku. .

1 x Kachní terina  s olivami, 65g
1 x Confiture z černých fíků s
makadamy, 70g

Baron Maxime Brut Gold Premium
Crémant de Bourgogne. 
Harmonický burgudský crémant plný
květin, ovoce, minerality a svěžesti
vyráběný tradiční metodou kvašením v
lahvi. 12 měsíců vyzrávání.

1 x Kachní terina  s olivami, 65g
1 x Confiture z černých fíků s
makadamy, 70g
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D á r k o v á  s a d a
I N T E N S E
O R G A N I C

Organic
sustainable

1x Les Clefs des Murailles Vacqueyras1x Les Clefs des Murailles Vacqueyras
2021, Cotes du Rhone Vacqueyras AOPP2021, Cotes du Rhone Vacqueyras AOP 
70% Grenache, 30% Syrah.70% Grenache, 30% Syrah. SSilné, komplexníilné, komplexní
a přesto jemné aroma, cítíme vyvyv zrálé aža přesto jemné aroma, cítíme vyzrálé až
přezrálé červené ovoce, lékořici. V chutipřezrálé červené ovoce, lékořici. V chuti
pokračuje do černého lesního ovoce..pokračuje do černého lesního ovoce..
Taniny jsou hedvábné, závěr dlouhý s tónyTaniny jsou hedvábné, závěr dlouhý s tóny
ostružin.ostružin.
1 x Champagne Frerejeje ean Freres1 x Champagne Frerejean Freres
Grande Réserve, 1er CruGrande Réserve, 1er Cru
Harmonická a svěží směs Pinot Noir,Harmonická a svěží směs Pinot Noir,
Chardonnay a Pinot Meunier. 2 rokyChardonnay a Pinot Meunier. 2 roky
zrání.zrání. 
1 x Kachní terina s olivami, 65g1 x Kachní terina s olivami, 65g
1 x Marmeláda z černýcýcý h fíků a ořeřeř cchhůů,, 770gg1 x Marmeláda z černých fíků a ořechů, 70g
1 x Tuňňáákk ssee ssuušenýými rajčaty 900g1 x Tuňák se sušenými rajčaty 90g

1 x Calmel Joseph “Les Crus”1 x Calmel Joseph “Les Crus”  L´InstantL´Instant
des Cimes, Limoux AOP Organicdes Cimes, Limoux AOP Organic
100% Chardonnay´. Rok na starých100% Chardonnay´. Rok na starých
dubovývýv ch sudech. Cítíme broskvkvk e, bezovývývdubových sudech. Cítíme broskve, bezový
kvkvk ět, bílý pepř. Zelená jablka a mango,květ, bílý pepř. Zelená jablka a mango,
máslovost a salinita.máslovost a salinita.
1 x Calmel & Joseph “Les Cuvée Rares”1 x Calmel & Joseph “Les Cuvée Rares”
La Ruffe VDFFLa Ruffe VDF  OrganicOrganic
Kořeněná s tóny oliv, humidoru.Kořeněná s tóny oliv, humidoru.
Hedvábné, skvěle integrované taniny,Hedvábné, skvěle integrované taniny,
černé peckovité ovoce, lanýže, podrostčerné peckovité ovoce, lanýže, podrost
a středozemní byliny.a středozemní byliny.
1 x Kachní terina s olivami, 65g1 x Kachní terina s olivami, 65g
1 x Marmeláda z černýcýcý h fíků a ořeřeř chů, 70g1 x Marmeláda z černých fíků a ořechů, 70g
11 xxxx TTuuňňáákk ssee ssuuššeenýými rajčaty 90g1 x Tuňák se sušenými rajčaty 90g

1x1x Baron Maxime Brut Gold PremiumBaron Maxime Brut Gold Premium
Crérér mantdeBourgrgr ogogo neCrémant de Bourgogne  HarmonickýkýkHarmonický
crémant,t,t plný kvkvk ěvěv tin, ovovo ovov ce,e,e mineralitytyt acrémant, plný květin, ovoce, minerality a
svěvěv žesti vyvyv ráběný tradiční metodousvěžesti vyráběný tradiční metodou
kvkvk avav šením v lahvi. 12 měsísísců vyvyv zyzy ráváváv ní.kvašením v lahvi. 12 měsíců vyzrávání.

1 xx1 x  Chateau Moulin de Clotte Arion 2018Chateau Moulin de Clotte Arion 2018
0,75 14 alk.0,75 14 alk. 100% Merlot ze starých 100% Merlot ze starých
vinohradů s jílovitovápencovou půdou zvinohradů s jílovitovápencovou půdou z
AOC Castillon Côtes-de-Bordeaux.AOC Castillon Côtes-de-Bordeaux.
Plné víno granátové barvy vyzrávané naPlné víno granátové barvy vyzrávané na
sudech typu barriquesudech typu barrique

1 x Kachní terina s olivami, 65g1 x Kachní terina s olivami, 65g
1 xx1 x  Marmeláda z černýcýcý h fíků a ořeřeř chů, 70gMarmeláda z černých fíků a ořechů, 70g
11 xx TTuuňák se sušenými rajčaty 90g1 x Tuňák se sušenými rajčaty 90g

D á r k o v á  s a d a
R H O N E
C H A M P A G N E
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D á r k o v é  d e g u s t a č n í  s a d y  s  p r é m i o v ý m i
v i n n ý m i  g i n y  a  v ý b ě r o v ý m  t o n i k e m .
Dopravné od 20ks sad zdarma, jinak reálná cena dopravy. 



D á r k o v á  s a d a
B L U R R Y M O O N  
W I N E  G I N

Organic
sustainable

D á r k o v á  s a d a
C R Y S T A L  W I N E
G I N  G E L A S

D á r k o v á  s a d a  
G I N E T I C  
D R Y  W I N E  G I N

Organic
sustainable
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Fibra Gold / Constelation

1x Ginetic wine gin 0,7l - gin z
regionu Cognac. Cítíme tóny
jalovce, jamajského pepře,
citrusů s dotekem zázvoru.
 4x 0,2l Premium limo Double
Dutch 

Namíchejte pikantní  GT.

Dárková sada v luxusní krabici
Fibra Gold / Constelation

1x Gélas wine gin 0,7l - gin z
regionu Armagnac Elegance
esenciální oleje, jalovec, delikátní
koření, citrusy a byliny.
 4x 0,2l Premium limo Double
Dutch 

Namíchejte elegantní GT.

Dárková sada v luxusní krabici Fibra
Gold / Constelation

1x Blurrymoon gin 0,7l - Organický
gin. Svěží kombinace citronové
trávy a borovicové pryskyřice.
Mátové tóny s dotykem jódu.
 4x 0,2l Premium limo Double
Dutch 

Namíchejte elegantní GT.
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12/20 F r e n c h  B r a n d y  

M a r q u i s  d e
V i l l a r d  V S O P

C o g n a c  B a c h e
G a b r i e l s e n  
V S O P  T r i p p l e  C a s k

A r m a ň a k  
M a i s o n  G é l a s
1 8 A N S  

0,7l 40 % alk., směs 2-5let,dárkový box

Vyrobeno v regionu Cognac.
Vůně: Pečených jablek a hrušek,
vanilky a karamele
Chuť: Elegantní a nasládlá s tóny
pečeného ovoce a koření

0,7l 40 % alk.,  směs 4-15let stáří, dárkový box

 Vůně: Sušené ovoce a orientální
koření, květiny.
Chuť: Cítíme sušené banány,
ořechy, vanilku, vyzrálé dřevité tóny

0,7l 40 % alk., 18 -20 let, dárkový box

Odrůdy Ugni Blanc, Baco a Folle
Blanche.  Harmonický s tóny lékořice,
kandovaného ovoce, švestkových
povidel. Dochuť s nádechem
červených paprik a kouřovými tóny.
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13/20 R u m  A g r i c o l e

C a n o u b i e r
T r i n i d a d  &  T o b a g o

0,7l 40 % alk. 
Trinidad & Tobago | Cognac, Francie
Stáří: 3 roky sudy po koňaku ve Francii
Vůně: Bohaté kořeněné aroma.
Chuť: .Tropické ovoce, skořice
Tělo: Dlouhý závěr s nasládlými tóny.

R u m  
M a i s o n  G é l a s
P a n a m a  1 0  l e t

R u m  K i n g s y a a d
B l o o d  D e v i l
E d i t i o n

0,7l 41,2 % alk., dárkový box

10 let starý rum vyzrávaný na
sudech po Armaňaku. Tóny
vanilky, skořice, kokosu, karamelu a
kávy. Suchý, elegantní a  
strukturovaný.

0,7l 41,2 % alk., dárkový box

Jamajský rum, intenzivní aroma
citrusového kompotu, vyzrálého
ovoce, dotek manga a mučenka
příjemně ladí s aroma kakaa, kávy a
tabáku. 
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14/20 C o g n a c  P i e r r e
V a l l e t  
V S O P

0,7l 40% alk.,  Stáří 4-10 let

Oblast: Cognac, Francie
Vůně: Tóny čerstvého ovoce,
pomerančů a sušeného ovoce
Chuť: Měkký, jemný a výjimečně
vyvážený na VSOP.

C o g n a c  B a c h e
G a b r i e l s e n   
S é r e n i t é  E X T R A

C o g n a c
F r a n c o i s  P e y r o t
H e r i t a g e  L 6 0

0,7l 40 % alk.  stáří Ø 30 let nejstarší 50

KSkutečná esence kvalitního
koňaku v luxusní karafě.
Vůně: Moka káva a pomerančová
marmeláda. Chuť: Kulatá a
sametová s dotyky kávy, vanilky a
květin Mohutná a nekonečná.

0,7l 42% alk., 1960 (60 let)

Klenot a jedinečný rodinný odkaz
rodiny Peyrot, destilováno v roce
1960, dodnes leží v sudech. Intenzivní,
unikát, neředění, nefitr. Santalové
dřevo, kandované ovoce a lískové
ořechy.
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0,75l 17% alk., 12 let zrání

Bratranec Portského. Tajný klenot
mezi aperitivy z Francie. Sladká
tečka plná ořechů a medových
tónů. Sušeného ovoce. 

Podávejte dobře vychlazené. 

B a c h e  G a b r i e l s e n
W h i s k y  F r a n c a i s
B G W

0,7l 41 % alk. dvojí zrání

100% francouzský ječmen
Vyzrávání na koňakovách sudech
dodává whisky tělnatost a kulatost,
druhé zrání v sudech po Pineau
dodává nasládlost vyzrálých hrušek
a mirabelek.

0,7l 38% alk. v dárkovém boxu

Vůně: Esenciální oleje, jalovec,
delikátní koření, citrusy a bylinky
Chuť: Chuť domácích přírodních
essencí z bylin, jalovce a
citrusových plodů.

F r a n c o i s  P e y r o t  
P i n e a u  d e s
C h a r e n t e s  V i e u x



Jméno 
na 

etiketě

Certifikát 
se 

jménem
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A r m a g n a c  M a i s o n  G é l a s
P a y s s a n e
( p s a n á  e t i k e t a  s e  j m é n e m )

A r m a g n a c  M a i s o n  G é l a s
C a r a f e  P r e s t i g e  ( k ř i š ť á l o v á
k a r a f a  a  c e r t i f i k á t  s e  j m é n e m )

0,7l  40% 8 let stáří           1372 Kč
0,7l 40% 18 let stáří          1560 Kč
0,7l 40% 25 let stáří         2065 Kč
0,7l 40% 30 let stáří         2296 Kč   
0,7l 40% 40 let stáří         3213 Kč
0,7l 40% 50 let stáří         5075 Kč
nebo ročníky 1960-2004

odběr
min.
6 ks

odběr
min.
3 ks

0,7l  40% 8 let stáří          4672 Kč
0,7l 40% 18 let stáří          4855 Kč
0,7l 40% 25 let stáří         5308 Kč
0,7l 40% 30 let stáří         5622 Kč   
0,7l 40% 40 let stáří         6581  Kč
0,7l 40% 50 let stáří         8375 Kč
nebo ročníky 1960-2004
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17/20 D e g u s t a č n í  b o x  

C O G N A C  
P U R E

Pro milovníky ušlechtilých destilátů.

5 x 4 cl vzorků prémiových koňaků
Objevujte pestrý a dokonalý svět
koňaků. 5 degustačních porcí v
kvalitě VS-XO  od 4 do 25 let stáří.
Pestrá kolekce prémiových koňaků.

Možnost umístit firemní vánoční
přebal s logem Vaší společnosti.

Nebo uspořádejte online
degustaci dárku pro klienty.

D e g u s t a č n í  b o x
C O G N A C  
E X C L U S I V E

D e g u s t a č n í  b o x
R U M
E X O T I C

5 x 4 cl vzorků prémiových koňaků
Objevujte pestrý a dokonalý svět
koňaků. 5 degustačních porcí v
kvalitě XO od 10 do 40 let stáří.
Jedinečná kolekce těch nejlepších
koňaků.
Možnost umístit firemní vánoční
přebal s logem Vaší společnosti.

Nebo uspořádejte online degustaci
dárku pro klienty.

5 x 4 cl vzorků rumů. Set
velejemných rumů z různých
ostrovů Karibiku a Panamy, které
byly dozrávané v sudech po koňaku
a armaňaku ve Francii včetně
brožurky o degustačních vzorcích. 
Možnost umístit firemní vánoční
přebal s logem Vaší společnosti.

Nebo uspořádejte online
degustaci dárku pro klienty.

Pro koňakové znalce a gentlemany. Pro milovníky rumu a exotiky.

nová
výhodná
cena

nová
výhodná
cena

nová
výhodná
cena
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D á r k o v é  t a š k y  
n a  j e d n u  l á h e v

O b a l y  n a  2  l a h v e
n e b o  1  +  p o c h u t i n y

1.  a 2 . Dárkové tašky na víno 
zlatá matná / bílá lesklá /
barva na přání silné 180g tašky
s  bavlněnými úchyty a
laminem. Možnost tisku
firemního loga přímo na tašku.

BRANDING SAMOLEPKA S LOGEM/VISAČKA BRANDING SAMOLEPKA S LOGEM/ŠERPA možnost potisku firemním logem

Obaly na 1  lahev 
+ malá pochutina

1. Dárkový box  Universum
Pevný šestihranný box na jednu lahev 
s uchem a jemným vzorem hvězd a
planet - možnost přiložení malé
pochutiny
    
    

1.   Dárkový box 2 lahve Fibra Gold
elegantní pevný box ve zlaté barvě s
elegantní jemnou strukturou.

2. Dárkový box Fibra Gold /
Constelation
 elegantní pevný box ve zlaté barvě s
jemnou strukturou / motivem hvězd.

3. a 4. Univerzální tašky - 
bílá krémová se vzorem 310x120x380 
přírodní pevná 270x110x350. 



Dodáme na zakázku vyrobené: 
Samolepky na lahev, tašku či krabici.
(umíme i tisk bílou na transparent a metalické barvy)

Visačky s vaším logem či textem dle výběru 
na láhev či tašku.

vaše
logo

VÁNOČNÍ PŘÁNÍ 
NEBO VZKAZ
KLIENTŮM ČI
ZAMĚSTNANCŮM
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19/20 U N I V E R Z Á L N Í  B R A N D I N G

S A M O L E P Y  A  V I S A Č K Y
D Á R K O V É  F I R E M N Í
Š E R P Y  A  P Ř E B A L Y  
N A  B O X Y

Vánoční přebaly na naše boxy
1. Košilka na degustační box , od 51Kč/ks dle množství
2. Šerpa na box malý (2 lahve), od 45Kč/ks dle
množství
3. Šerpa na box velký (3 lahve), od 49Kč dle množství

Rádi připravíme firemní design na míru zdarma od 100
ks, jinak za poplatek 1000Kč (grafický návrh). 

vaše
logo
VÁNOČNÍ PŘÁNÍ 
NEBO 
VZKAZ
KLIENTŮM ČI
ZAMĚSTNANCŮM

vaše
logo
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20/20 D Á R K O V É  P O U K A Z Y  
N A  N Á K U P  V  E S H O P U  F I N E L A B E L S . C Z

Nevíte si rady? Darujte dárkový poukaz na nákup luxusního zboží
nebo degustaci! Na eshopu www.finelabels.cz

Rádi připravíme poukazy na míru pro Vaše klienty či zaměstnance.

POUKAZY
NA MÍRU

https://www.finelabels.cz/


1) Všechny ceny jsou bez 21% DPH

2) Ceny platí při odběru nad 15.000Kč bez DPH
(produkty si namíchejte dle chuti).

3) Dopravní podmínky – cenu dopravy upřesníme dle
množství, hodnoty a celkové váhy objednávky.

4) Odpovíme obratem, termín dodání max.3 týdny, 
ale obvykle to stíháme dříve. 

5) Nejste si jisti výběrem? Ozvěte se nám a společně
něco vymyslíme. V sortimentu máme stovky
dalších produktů.

Mrkněte už dnes na www.finelabels.cz

MŮŽEME VÁM PORADIT?

Tomáš: tomas@finelabels.cz / +420 604 948 446
Tereza: tereza@finelabels.cz / +420 602 559 991 

Co byste měli vědět

 NEVÁHEJTE A OZVĚTE SE NÁM.

https://www.finelabels.cz/



